

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 26.03.2018 la sediul Primăriei comunei Butea, Județul Iași
cu ocazia susținerii probei scrise

Comisia de concurs, numită prin Dispoziția Primarului Comunei Butea, Jud. Iași, nr.96/07.02.2018, întrunită în data de 26.03.2018, ora 11, 00, la sediul Primăriei comunei Butea, Județul Iași, procedează la verificarea cunoștințelor candidaților înscriși la concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției contractuale de Inspector, grad debutant din compartimentul agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Butea, județul Iași.

Președintele comisiei procedează la identificarea candidaților la concurs prezenți în sală la data și ora stabilită, pe baza actelor de identitate și constată faptul că d-l Dîngeanu Cristian, candidat la prezentul concurs lipsește după care le solicită celor prezenți să desemneze din rândul lor persoana care să extragă una din cele două variante de subiecte astfel că este ales d-l Bucur Ionel care extrage plicul, sigilat și parafat de Comisia de concurs, ce conține setul I de subiecte iar președintele comisiei cu acordul membrilor acesteia stabilește ca timp de lucru 1 ½ h.

În urma susținerii probei scrise, candidații predau lucrarea scrisă președintelui Comisiei de concurs, conform borderoului, astfel :

- d-l Bucur Ionel, în număr de patru pagini ;
- d-l Moroșanu Eugel, în număr de cinci pagini,

după care se retrag din sala de examinare.

Comisia de concurs procedează la corectarea lucrărilor predate de candidați, astfel că stabilește următoarele rezultate :

- d-l Bucur Ionel - 98,00 (nouăzeci și opt) puncte ;
- d-l Moroșanu Eugel - 54,00 (cincizeci și patru) puncte ,

punctaje care îi califică pentru susținerea următoarei probe, respectiv pentru interviu.

Rezultatul probei scrise se afișează în data de 26.03.2018, ora 13,15 la sediul Primăriei comunei Butea, Județul Iași.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal, în 2(două) exemplare.

COMISIA DE CONCURS:

Președinte - Anton Dan, cons. jur.

Membrii: - Dămătăr Ioan, viceprimar,

- Ante Estera, Inspector,

Secretar de comisie – Bălăucă Marius –secretarul comunei Butea, județul Iași –



Handwritten signature of the Secretary of the Commission, Bălăucă Marius.